06

fE = JIE 5 55 1 B ER R

B X

N o7
/—:\E ] Eml\

—

)] OERNHLHE T, ZOMEMFZRWTITWT ER A,
R AITFIZIEESATH Y £7°,

hhed)] DEMDBH-T2b, £T. ZBESZHEM B LD
A RO Z R 5 VTR A LR S,

(R0 OEMT, EFRLMEEZEZ 2RIV,
AR T 21, RT3 XL OB A LD LicEWz £ %
ERNdHDETHLREI,

*ﬁﬁﬁé‘:ﬁﬁﬁ 01 4 5 %VC\\‘?—‘O




PR 400N =Ooa  <IREXERE
(BE-+HR)

KSRGS IRV 18- USTEEE KI5

AU [

IKEIRTY K= @E%%Ki%ﬁ peElint el yy/\@ gy R E A <EORESS Etémm
R LA S EEQUKSVBHEIS R 12/,:@1,/_6@.4 I E=IRE SO eI EPSE L liniN i
FT A QB IRTEN [E D4 fﬁﬁ@ﬁfﬁ REING M0 Q7 LR R 0ot sl QE IR HRY

HEROIRERER S EHRS ME P S’
v =55

KON ETRS SRR ] RO HHHIH SEERWI IR 4D Q 4

N #
w o o il
2 2 S =) o o o ﬁ
- o o o o
® - - @ ) < ~ (= i
i T T T T ww
N wy\- £
iR & RE
1] %_._u .
L JITREE 8z
® % i - "
M O T K o~
4o E ~
@R N a
EEERN q
\.
©
2
o
N
ol o
_.m -
o & ®
_1
28 :
A -
A g
Q
| & 3
Wy o
__ﬁs/. 2
- AN
", _ 3
wi
(=] o [=] [=] (=] o [=] (=]

RER(ARY)

( MN—2 OO RIKKHERO B EVESHVIKIR |~ )



ek

MEIRSEIRS TR S RONEREE A JLLOL 83 IRA0R

[ K] 2O\ BRS040 5

[¢k&]
17 ANINNROIEBDESAD AR JA°
17 mRSICNY BV EREBP USRI JA°
N7 b S SR H A

|7 B SR HI &5 JA°
1 ) oEES | DG OHINERN JA°
WO

N E W SRR RV I JA°
=2 PR RICNRES e (F) S L2V JA°

® |[=] || X

.
= L & L3 %) &
ha] 2 ® = X, 5
¥ s > 2 16 «
[=3
o
p= =
o=
[aV]
P =
(-]
N
P =
c-
N
& )
O A
N
P =
[Te)
[aV]
P =
< \
N
P =
o \
[aV]
P =
[=] o o o [=3 o [=3 [=3 o
(=3 o (=3 [=3 (=3 [=3 [=3 (=3
o o o o o o o o
= o =3 7y =) 7} = o
[Te] o [Te] o~ N —_— p

H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30

H23

2,500

2,000

1,500

VCUIEE IETEQ MR SR BB EBIEERUNN (1 OQRINN)

—_—1b58

1,000

500

-

— |

H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30

H23



	R6 適性検査作文問題
	R6 中学入試作文解答用紙(11.26実施分)



